
46.6

45.5

41.8

12.8

7.2

7.2

6.7

4.3

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ポスターやチラシを作成して病院や診療所、

クリニックで掲示や配布をしてもらう

定期的に「広報さがみはら」で周知する

定期的に医療救護所のチラシ等を作成して

自治会等を通じて配布する

自治会や自主防災組織等の避難所訓練と、
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ラジオ等の媒体を活用して救護所の活動を紹介する

市や自治会、自主防災組織等で研修会を実施する

総合防災訓練における救護所訓練に

市民が参加できるようにする

その他

[無回答]

（ｎ＝1,490）

問１９ 医療救護所の認知度を高めるために効果があると思うこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 医療救護所の認知度を高めるために効果があると思うことについては、「ポスターやチラシを作成し

て病院や診療所、クリニックで掲示や配布をしてもらう」（46.6％）、「定期的に｢広報さがみはら｣で周

知する」（45.5％）が４割半ばで高く、次いで「定期的に医療救護所のチラシ等を作成して自治会等を

通じて配布する」（41.8％）がほぼ４割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 医療救護所の認知度を高めるためにどのようなことをしたら良いと思いますか。 

 効果があると思うものをお選びください。（○は２つまで） 

  ｎ＝1,490 

1定期的に「広報さがみはら」で周知する 45.5%
2定期的に医療救護所のチラシ等を作成して自治会等を通じて配布する 41.8%
3 ラジオ等の媒体を活用して救護所の活動を紹介する 7.2%
4ポスターやチラシを作成して病院や診療所、クリニックで掲示や配布をしてもらう 46.6%
5総合防災訓練における救護所訓練に市民が参加できるようにする 6.7%
6自治会や自主防災組織等の避難所訓練と、市が実施する救護所訓練を合同で行う 12.8%
7市や自治会、自主防災組織等で研修会を実施する 7.2%
8その他 4.3%
[無回答] 3.3% 


